
Documento distribuido por Portal Local

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Orden del Día

Sesión Ordinaria 17 de febrero de 2009
ÁREA DE GOBIERNO DE ORDENACIÓN DE LA CIUDAD

URBANISMO

Obras para actividades

 1.- D. Fooad Shazri  Hosein.-  Solicita Licencia de Obras para acondicionamiento de 
local para destinarlo a bar con cocina, en C/ Luis de Madrona, 8.

Obras diversas

 2.- UNION  FENOSA  DISTRIBUCIÓN,  S.A.-  Solicita  Licencia  de  Obras  para 
legalización de cala de urgencia en C/ Madre de Dios, 12.

 3.- UNION  FENOSA  DISTRIBUCIÓN,  S.A.-  Solicita  Licencia  de  Obras  para 
legalización de cala de urgencia en C/ José Sopeña, 4.

 4.- GAS NATURAL, SDG, S.A.- Solicita Licencia de Obras para canalización de tubería 
de gas de 5 m. de longitud, con una acometida, en C/ Almazán, 10.

 5.- GAS NATURAL, SDG, S.A.- Solicita Licencia de Obras para canalización de tubería 
de gas de 2 m. de longitud, con una acometida, en Paseo de la Estación, 15, por C/ 
Huertas.

.6. GAS NATURAL, SDG, S.A.- Solicita Licencia de Obras para canalización de tubería 
de gas de 7 m. de longitud, con una acometida, en C/ Teniente Ruiz, 5.

 7.- GAS  NATURAL,  SDG,  S.A.-  Solicita  Licencia  de  Obras  para  condena  de 
acometida, en C/ Palencia, 5.

Asuntos varios

 8.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para, en relación al Expediente 
sobre  Expropiación  de  terrenos afectados  por  los  Sistemas Generales  SGVI-B, 
SGVE-B y SGVI-AB del Plan General de Ordenación Urbana, Proyecto de “Obras 
del  Pasillo  Verde  del  Camarmilla”,  proceder  al  Inicio  de  Pieza  separada  de 
Justiprecio y expediente individualizado para cada finca, en orden a la fijación del 
justiprecio.

 9.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para aprobar la Admisión a trámite 
del  Estudio  de  Detalle  para  la  parcela  RC-9.1  del  Sector  115  A.  Promociones 
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Valdepelayos, S.L.

10.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para la Aprobación Definitiva de la 
Disolución de la  Junta de Compensación del  Sector  35 del  P.G.O.U.,  debiendo 
procederse tras la disolución, a su liquidación conforme a lo dispuesto en el Art. 44 
de los Estatutos de dicha Junta.

11.- Propuesta  del  Concejal  Delegado  de  Urbanismo  para  el  nombramiento  del 
Arquitecto Municipal D. Cristóbal Vallhonrat, como representante municipal ante el 
Jurado de Expropiación relativa al expediente de retasación Finca nº del Proyecto 
de Expropiación Sector 20-B “Universidad”, en sustitución de D. Antonio Tornero de 
Blas.

12.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para requerir a Doña G. G. S. el 
desmontaje de dos carteleras publicitarias en Vía Complutense, s/n Ctra. N-II Km. 
32,900, con apercibimiento de ejecución subsidiaria.

13.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para requerir a D. J-L. C. G. el 
desmontaje  de  mástil  anclado  en  el  balcón  de  C/  Postigo,  14,  5º  C,  con 
apercibimiento de ejecución subsidiaria.

14.- Propuesta  del  Concejal  Delegado  de  Urbanismo  para  requerir  a  VENTURA 
GÓMEZ, S.A. el desmontaje de antena de telecomunicaciones en C/ Francia c/v 
Andorra, con apercibimiento de ejecución subsidiaria.

15.- Propuesta del  Concejal  Delegado de Urbanismo para requerir  a Don V. B. I.  el 
desmontaje  de  antena  parabólica  en  balcón  en  C/  Almazán.  20,  1º  D,  con 
apercibimiento de ejecución subsidiaria.

16.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para requerir a BEGAMED, S.L. el 
desmontaje de vallado que ocupa la acera pública de la C/ Miguel Delibes, frente a 
las parcelas 9.1 y 9.2, con apercibimiento de ejecución subsidiaria.

17.- Propuesta  del  Concejal  Delegado  de  Urbanismo  para  DESESTIMAR  las 
alegaciones formuladas por Don J-M. M. C. frente a la Resolución de la Concejalía 
de  Urbanismo de fecha 21-07-08 que iniciaba el  expediente de desmontaje  de 
cuatro aparatos de aire acondicionado instalados en C/ Batalla de Lepanto, 2, 6º A 
y  en  consecuencia  requerir  el  desmontaje,  con  apercibimiento  de  ejecución 
subsidiaria.

18.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para proceder a la demolición de 
porche  soportado  por  arcos  en  C/  Gustavo  Adolfo  Bécquer,  21  Chalet  A-2, 
indebidamente  instalados  por  Don  J.  C.  G.,  por  el  procedimiento  de  ejecución 
subsidiaria.

19.- CIRCO LUSITANIA.- Solicita autorización para instalación de circo en el Antiguo 
Recinto Ferial del 19 al 22 de febrero de 2009.

2



Documento distribuido por Portal Local

20.- S.O.S.  PAPÁ  ASOACIACIÓN  PRO  DERECHOS  DEL  NIÑO  (CUSTODIA 
COMPARTIDA YA).-  Solicita  autorización  para  instalar  una  mesa  informativa  al 
objeto de recoger firmas para que cambien las leyes de separación y divorcio y se 
conceda la custodia compartida de forma automática, el día 23 de febrero, frente a 
la Estación del Tren y el día 28 de febrero, al principio de la C/ Mayor.

21.- PRODUCTORA IDA Y  VUELTA P.F.,  S.L.-  Solicita  reserva  de  espacio  –80  m. 
lineales- en la acera de Plaza de Cervantes, frente al Círculo de Contribuyentes, 
con motivo del rodaje de la Serie de TV “Mamá Detective”, los días 16, 17, 18 y 19 
de febrero, de 7 a 20 horas, en el Círculo de Contribuyentes.

22.- Dª Belén García García.- Solicita autorización para instalar Puesto de Flores en C/ 
Hermanos Bautista, durante 6 meses.

23.- Dª Rafaela Motos Jiménez.- Solicita renovación del permiso anual para venta de 
flores y plantas en la puerta de las Galerías de Alimentación “Juan de Austria”, que 
se le viene concediendo desde hace 30 años.

24.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para autorizar a la CONCEJALÍA 
DE FESTEJOS la ocupación de vía pública necesaria para la realización de los 
actos de Carnaval, según detalle indicado en su petición.

25.- Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo para autorizar a la CONCEJALÍA 
DE MUJER la ocupación de vía pública el día 8 de marzo con motivo de los actos 
de celebración del “Día Internacional de la Mujer”: carrera popular “Una milla más 
por la igualdad”, (Salida Ciudad Deportiva EL VAL y llegada a Plaza de Cervantes), 
y Exhibición de deportes mixtos y juegos cooperativos en la Plaza de Cervantes.

26.- Propuesta  del  Concejal  Delegado  de  Urbanismo  para  autorizar  a  la  Escuela 
Municipal  de  Adultos  la  petición  realizada  a  través  de  la  CONCEJALÍA  DE 
EDUCACIÓN,  para  la  ocupación  de  vía  pública  con  motivo  de  la  Fiesta  de 
Carnaval  el  día  24  de  febrero,  realizando  un  pasacalles  desde  el  Centro 
“Historiador Portilla” hacia la Plaza de Cervantes y posteriormente hasta el Centro 
Cívico María Zambrano, de 16 a 17 horas, aproximadamente.

MEDIO AMBIENTE

27.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente para la concesión de licencia 
administrativa para la tenencia de animales potencialmente peligrosos, a favor de 
diversos solicitantes.

OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS

28.- El  Concejal  Delegado de Obras  y  Servicios  eleva  la  propuesta  de  la  Mesa de 
Contratación para la adjudicación provisional  del  Alquiler de Maquinaria de O.P. 
vehículos  de  transporte  y  contenedores  para  el  Plan  Bau  2008,  a  favor  de  la 
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Empresa YEBRA GARCÍA, S.L., por los precios unitarios ofertados y pudiéndose 
agotar  el  presupuesto  máximo aprobado  de  130.433,08  €  que  corresponden  a 
112.442,31 € más 17.990,77 € de IVA.

CONSUMO

29.- D. Jorge González Heredia Titular del Puesto nº 116 C/ Principal del Mercadillo de 
los Lunes.- Solicita cesión de autorización a favor de su cónyuge, para realizar la 
venta ambulante en dicho puesto.

30.- Dª Manuela Hernández Fernández, Titular del Puesto nº 67 del Mercadillo de los 
Miércoles.- Solicita cesión de autorización a favor de su cónyuge, para realizar la 
venta ambulante en dicho puesto.

31.- D.  Antonio  López  Gallardo,  Titular  del  Puesto  nº  30  C/  Frutas  y  Verduras  del 
Mercadillo de los Lunes.- Solicita cesión de autorización a favor de su hijo, para 
realizar la venta ambulante en dicho puesto 

32.- D. Mariano Martínez González, Titular del Puesto nº 103 C/ Principal del Mercadillo 
de los Lunes.- Solicita cesión de autorización a favor de su hijo, para realizar la 
venta ambulante en dicho puesto. 

33.- Dª Rebeca Losada Maya, Titular del puesto nº 25 C/ Tierra del Mercadillo de los 
Lunes.- Solicita que se autorice a su hermana para realizar la venta ambulante en 
dicho puesto 

ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

EDUCACIÓN

34.- Propuesta del Concejal Delegado de Educación para la iniciación del expediente 
de contratación del Programa “Abierto para jugar en verano 2009” en el importe 
estimado de 190.000,00 €/año.

DESARROLLO ECONOMICO

35.- Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  de  Desarrollo  Económico  y  Empleo  para 
proceder al ARCHIVO del expediente sancionador incoado a la actividad dedicada 
a Salón de Juego (Máquinas Tipo-B), sita en C/ Vía Complutense, 41, al  haber 
cumplimentado las medidas correctoras requeridas a la actividad.

RECURSOS HUMANOS

36.- Propuesta de la Concejal Delegada de Recursos Humanos para autorizar la compatibilidad 
para  el  desempeño  de  un  puesto  de  trabajo  en  la  esfera  docente  como  Profesor 
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universitario asociado en la Universidad de Alcalá de Henares en régimen de dedicación no 
superior a la de tiempo parcial y con duración determinada, a D. Pascual Morante Martínez, 
trabajador de este Ayuntamiento, personal laboral, con la categoría de Médico.

37.- Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  de  Recursos  Humanos  para  Modificar  la 
Relación de Puestos de Trabajo de este Ayuntamiento en los términos previstos en 
el  Anexo adjunto a la Propuesta y consistente en la creación de 10 puestos de 
Policía  de  Noche  y  11  puestos  de  Policía  Turno Fijo  de  Mañana,  así  como la 
amortización de 21 puestos de Policía a Turnos (MAÑANA/TARDE) y 1 puesto de 
Policía Jornada Partida, dentro del Programa de Seguridad Ciudadana, con el fin 
de adaptar dicha Relación a las necesidades reales del Servicio de Seguridad.

38.- Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  de  Recursos  Humanos  para  ESTIMAR  el 
Recurso de Reposición interpuesto por Don A-R. R. R. contra el acuerdo de Junta 
de Gobierno Local de fecha 23-12-08 que imponía una sanción como consecuencia 
de  tramitación  de  expediente  disciplinario,  toda  vez  que  se  ha  producido  la 
caducidad del procedimiento.

ÁREA DE GOBIERNO DE PRESIDENCIA Y SERVICIOS A LA CIUDAD

COORDINACIÓN GENERAL

39.- Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Gobierno  de  Presidencia  y  Servicios  a  la 
Ciudad  para  aprobar  la  adjudicación  definitiva  de  las  obras  de  Demolición  del 
Edificio del Antiguo Parque de Bomberos a favor de la Empresa OLLOQUIEGUI, 
S.A. en el importe de 72.000,20 € que corresponden a 62.069,14 € más 9.931,06 € 
de IVA y con un plazo de ejecución de diez días (Adjudicación Provisional Junta de 
Gobierno Local de fecha 20-01-09).
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